



## Следственным отделом по Иркутскому району СУ СК России по Иркутской области устанавливается личность погибшего мужчины



**Следственным отделом по Иркутскому району следственного управления СК России по Иркутской области устанавливается личность мужчины, тело которого обнаружено 30 сентября 2017 года в воде реки ангара на расстоянии 250 м от СНТ «Береговое» г. Ангарск Иркутской области с отчлененными кистями рук.**

**Приметы:** возраст 35-55 лет, среднего телосложения, масса тела 68 кг, рост 174 см, правильного телосложения, удовлетворительного питания. Зубы: на верхней челюсти справа 1, на нижней челюсти 1,2,3 справа сохранены, остальные отсутствуют.

**Особые приметы:** в области плечевого сустава справа ожоговый рубец размером 7х6



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

СМ.

Всех граждан, располагающих какой-либо информацией о личности погибшего, просят обратиться в следственное управление СК России по Иркутской области по адресу: 664003, г. Иркутск, ул. Володарского, 11, или в следственное управление СК России по Удмуртской Республике по адресу: г. Ижевск, ул. Лихвинцева, 49, тел. (3412)41-39-00, 41-39-63.

22 Марта 2018 11:53

Адрес страницы: [https://udm.sledcom.ru/attention/missing\\_persons/item/1212045](https://udm.sledcom.ru/attention/missing_persons/item/1212045)